e IEA tan15° 9] Ftol a-bV3 L o, a— b 9] FHS L5hede},

D
15°
30°
AT &
> =
> He: 1
D
P
A z 30 /
~~-6--—B-3/3C
1
tan 15° = 3 = =2-13

6+3V3 2+ V3
a-bV3=2-+V3, a=2,b=1
La-b=2-1=1




oh2 232 e doprh 2 o A5 A

=
Aloltt. /CEG = x € W, sinx+ cosx &

T __

e Totd? B
B}

F/

G»x@+%§ G Y6-V3

3 3

CE=2V3

EG =22

CG=20°]B8

. _ 2 2V2 3+ VB

51nx+cosx—2\/§+2‘/_ = o]},




th2 1o AB = Y O 9 | Eo]1 C
/AOC = 120°, /ADC = 90°, AO =
12cem ¥ o], AAOC 9] Yo|=?

120°
A oer 0 D
O 12V3cm? @ 243cm? 12 cm
@36 V3em? @ 48 V3cm?
® 60v3cm?

B

(d°l)= 5 x A0xTD
CD = 12sin60° = 6 V3
mehA] AAOC = % x 12 X 6 V3 = 36 V3(cm?) |t}




ok 273t 2ol WA 5] Wol7t sem A ol RS 4
Kol atolet,

vV V¥
N

0.

-i

it

128 V2 cm?

09.,

lo

B

360° + 8 = 45°
(AAOH 9] Ho])= 5 X 8 X 8 X sin45 °O| L2

e 1 2
(B Hol)= 5 x8x8x ‘/7_ X 8 = 128 V2 (cm?)




th 13914 0ABCD = € O ] & AZFg o]t AB+CD = 24cm
o o, AD + BC 9] #t2?

A D
6}
B C
D)24cm @ 9V2cm ® 9cm
@ 27cm ® 12cm

AD +BC = AB + CD°|2& AB + CD = 24cm




ok 2-NA 2x 9] 715 F5HE?

@® 60° @ 62° ® 64°

@)66° O 68° B

(ACD = /ABD =41°
AECDO]| A
/x = (ECD + /EDC = 41° 4+ 25° =66°




% 1
ol 5.0ptAC = 950 =

| =

N
o2 27elA 5.0ptBD &= 959

UH’y_X 9’] %11:'% :TL—S]'%()

D)7.5° @ 15° ® 22.5° @ 30° ® 52.5°

— 2 %180 = 22.5°
T3

1
— 2 %180 = 30°
=5
G y—x=30°-225°=75°




oS IHA Y " A, B, C, D7}

St Lol 271 et x O] A7 E

FobH?

O 21° @22° B 23°

@ 24° (® 25° P 10°

~&B

/APC + /ACP = /DAC

40° + /ACP =62°

. LACP =22°

5.0ptABO] Tgt Y22k Zrolof slng
/[x = 22°




9. /x=145°<Y w, (V2sinx-cosx)(3 + tanx) 2] GOl a + bV2 ot
a+b O & Ftieh (S, a, b= F25)

> E.

> H™e: 2

(@x?—%ﬁ) (3+1) = (1—‘/7§>x4=4—2«/5013§

a+b=2o°]|t}.




10. ohs 13 Zo] WA 5o] do]7h1 Q1 ARE-HellA] tha
nE 12H? (g2 A

® sinA =AB @ cosA = AD
(@)SinC:E ® cosC =BD

@®)tan A = DE

B

em -
=

A B D
@sinA:%:?:ﬁ
@cosAzgzle:E
@tanA:i)_zizilE:ﬁ
@sinC:i_zz:?:E
@cosCzi;S):?:m




11. oh8 325} 22 AB = AC = 2V5em, BC = 8cm 91 0} SHI47}E
ABC Y] 9849 W 5e| Bolg Tatelat.

ol

= . 5 cm

OA,0C & 10 002 Zol= ¢
Het o OA+= BOE 401 528HE2 HC = 4 (om)

AHCA oA HA = /((2 «/3)2 — 42 = 2 (cm)

AOCH °|H0C° = HC + OH"

r2=424 (r-2)>
rP=16+r>-4r+4
4r = 20
~.r=>5(cm)




12. 8 I9el4 9 0 & aABC o WAL W, BR o Lol T3}
ofef.

= cm

3
> =g

= . 8 cm

B

BR = xcm 2} 51 BR = BQ = xcm ©]| B2

CR =CP = (12 - x)cm ©] 1,

AQ = AP = (14 - x)cm ©]t}.

AC=AP+CPOlEZ 10 = (14-x)+(12-x) ©]E& x = 8cm
oft}.




@® 20° @ 30° ® 40° @)50°

HOeTE d2sHd

(TOB = 70° x 2 = 140°
LAOT = 40°

o Lx = 180° = 90° — 40° = 50°




14. ohe TolA 24 AT £ 9 0 9 FAo|n
o] 2712 Fatofat

m
o

[ 2
> Heh: 65°

A9 CEoloW /DAC =90°, /DCA = 25° o]B2
L/CDA = 180°-90°—-25°=65°
. /ABC = /CDA = 65°




15. o5 2™ A 12 - A oA F L3 Hstal & 9ol F BC =
A D ollM 22 el A& o, /DAC 9] 277

ret

@ 36° @ 37 3 38° @ 39° (@)40°

24199 & H=P,Q 2 sta, /DAC = £x 2t 519
/ABC = /PAC = /ADE = 38°, /ACB = /QAB = 62° °|t}.

AADE ©f|A /DEC = /x + 38°

BC £ 2 Yo H4olE=z

(EDC = /EAD = /x o]t}

AEDC oA zx 4+ 38° + /x + 62° = 180°
coZx = 40°




16. g 193 2ol A5l Qo ’)

=
o m=

7}1 ¢l AREdollA o= +E o] 1 0724

45to] OB 4 Zolg +otHA? 1
A

€T
O B
95 sinx COSzT tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325
44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0.7071 0.7071 1.0000

46° 0.7193 0,6947 1,0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@)o.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325

1) tanx = C=D = ¢b = 1.0724
OD 1
x=47°
2) cosx = 2 _ OB _ cos47° = 0.6821
AO 1




17.

o2 193 22 gABCD 9 Yol
£ otolet

vV V¥
N

0.
I

42H T 56 V3 cm?

~&B

AABC :1><4\/§x8><sin30°
1
:§x4\/§x8x§:8\/§(cm2)

AACD = % X 12 % 16 X sin 60 °

:%x12x16x\/7§:48\/§(cm2)

0ABCD = AABC + AACD
=8V3 4+ 48V3 =56 V3 (cm?)




18. the 2w 2o] wele] & AB §19] & A T & Ak A4l A
AB o] ¢ BHOIA 18 HAT Wt HE 242D, 2t @ .
AT 0] Holi?

2cm

@(40 - 87)cm? @ (40 + 87)cm? ® (80 - 87)cm?

@ (40 - 47r)cm? ® (80 - 16mr)cm?

= W 23} 2t

wehA] ABCD = (8 + 2) x 8 X % = 40(cm)

AB = CE = 8cm©| B2 ¥h19] WA 82 dem
pebA (RFE9] Wol)=nx 4% x % = 8n(cm?)

]

(

it
=

~0

- (3 F29] yo])= (40 — 87) cm?




19. 8 2oA] 5.0ptAD = 5.0ptiC o] 1, /BOE = 100° < ], /DPA
o] 2712 Faolal.

i
o

| 2
> ®gh: 50°

(BAE = % % 100° = 50°

N\ N\ - -
5.0ptAD = 5.0ptEC ©]|2.& AE //DC
/DPA = /BAE = 50°




20. o3 2¥ A O oA H M2 3T AB 9 P M

ZHo|1 PQE HAo|t} LAEC =50° Y .
A

o, /D ©] 27]=7

@® 10° @ 20° ® 30° @ 40°

B

e]Zte] A2 o]-gsiA

(MAE + /AME = 50°

(MAE = /MBE(-- AM = BM)

HAT Fol o] FE 2] A7) 2 W7ol 3
2o A7)9F g

(MBA = /AMP

- /PMC =50°

(PMC = /D

- /D =50°

rr




21.

ok 2T 2ol = 90° 9 A7t
Z¥e ABC ©|4] /B = 30° ©]1, BC =
2v3em 9 o, WAL 1 9 urAge
Polg Fotofel,

- 1

AC =BCtan30°=2vV3x — =2 (cm
7 (cm)

T cos30° = z ojlB g

AB
_ BC 2
AB= —— —92V3x -~ =4
cos 30° \/§X\/§ (cm)
AABC ©] ol 2 ol &3}t

1><%><A_c:AIB<J+AICA+AIAB

1 1
243 = —x2\/_xr+§><2xr+§><4xr

(3—1—\/§)r:2\/§ .‘.rz\/g—l(cm)




22. o= vt Azjo] 1 AL

@(1)4 V7cm, (2)10 V6 cm @ (1)4V7cm, (2)12V6cm
® (1)5V7cm, (2)10 V6 cm @ (1)5V7cm, (2)12V6cm
® (1)5V7cm, (2)14 V6 cm

~&B

(1) x = /(4V3)? + 82
= V48 4 64
= V112 = 4V7 (cm)

(2) xsind5 ° = 20sin60 °

xxv?i:mx%g
V2x =20V3
x:M:M:m\/E(cm)

3 2




23. th& 183} Zo] AB = 8em ¢ AAZHE ABCD 9] Al 3} BE ©f
A= 9 0 o tigted LABE = 45° & ufl, Az 2] E2] dol&
ool et

A EP D

A N
0

es Y,
\
B R C
> E cm
> Hg: 3248v2 cm

--8em~ Eopdem

, T,
/ Q \
8 cr\n y , S
\ |45/ 2 O/
\[78/2 —x
S C

B8,z s - Rdon

ol

I3} o] EP = x 2t1 51 EQ = EP = x °]|1, 2 Z}9]
HAMZHS ABE ©|A] ZABE = 45° o|2 2 BE = 8 V2,
BQ=BR=8V2-x

AD = x + 12,
BC=8V2+4-x0ol22 AD = BC 9|4
x+12=8V2+4-x Lox=(4V2-4)

L AD=1244vV2-4=8+42
webA 2 o] 2|9 dol+=
(84 8+4V2) x 2= (32 +8+2)cm ©|t}.




24. o3 O93} Zo] ;1259
N N
o}, 5.0ptAC + 5.0ptBD &] Zk-2?

Z0]7} 10 €1 ¥ O oA LAPC = 60° &

5 10 15 20 25
@ =T @ gﬂ' @ gﬂ' @ gﬂ @ Eﬂ
/ADC + /DAB = 60°
5.0ptAC 4+ 5.0ptBD = 22 w907 = 225
b “PEEY = 1800 3




25. g IgelA A AB & A 5e] ofd @olx DA & 4ot
/ADE = /BDE ©] 1 /APE = 48° & o}, /BAC 2] 372 Fatolg},

\VARR 4
0
it

84 °

S5 ~
AT dol o]F= Z+2 1 ZHe] Y i = 9] A7t
Ir|et gouvz

/ABC = /CAD

ADAP |4 /ADE + /CAD = 48° o]|E &

ADEB ©j|4] /BDE + /ABC = /AEP = 48°

AAEP oA /BAC = 180° — (48° 4 48°) = 84°




